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Vraag Antwoord Scores 

10 maximumscore 2 
1 niet 
2 wel 
3 wel 
4 niet 

indien vier antwoorden juist 2 
indien drie antwoorden juist 1 
indien minder dan drie antwoorden juist 0 

11 B 

12 C 

Tekst 5  Sind alle Eisbären Linkshänder? 

13 B 

Tekst 6  Anzügliche Mission 

14 C 

15 maximumscore 2 
Een goed antwoord bevat in de kern twee van de volgende elementen: 
 Het is zwaar. 
 Het is warm./Warmte kan moeilijk weg. 
 Je kunt je er moeilijk(er) in bewegen. 

per juist element 1 

Tekst 7  Julias Hände wirken Wunder 

16 A 

17 C 

18 D 

19 C 

20 maximumscore 1 
(alinea) 2 
 


